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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2018
Σας γνωρίζουμε ότι από τη Δευτέρα 5/2/2018 έως και την 
Παρασκευή 9/2/2018, θα πραγματοποιηθούν οι δηλώσεις μαθημάτων για το Εαρινό Εξάμηνο, στο γραφείο της Γραμματείας Μεταπτυχιακών Σπουδών και ώρες 9:00-14:00 ή ηλεκτρονικά στο email grad@phed.auth.gr, ως εξής:

· Για τη δήλωση μαθημάτων ή μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, απαιτείται αντίγραφο του καταθετηρίου πληρωμής διδάκτρων εξαμήνου (515€) σε λογαριασμό της Τράπεζας Πειραιώς. 
Υπενθυμίζουμε να αναγράφεται στο καταθετήριο το ονοματεπώνυμο του φοιτητή και ο κωδικός έργου ΚΕ91594 (Αρ. Λογ. Κατάθεσης: ΙΒΑΝ GR4301718640006864124684508, ΕΛΚΕ ΑΠΘ, 515€).  
· Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές που εισήχθησαν κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος (πρωτοετείς) δηλώνουν τρία (3) μαθήματα της κατεύθυνσής τους, σύμφωνα με το πρόγραμμα ή δύο (2) μαθήματα της κατεύθυνσής τους και ένα (1) άλλης κατεύθυνσης. 
· Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές που εισήχθησαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 (δευτεροετείς) και δεν θέλουν να πραγματοποιήσουν μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία, δηλώνουν τρία (3) μαθήματα οποιασδήποτε κατεύθυνσής, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
· Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές που εισήχθησαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 (δευτεροετείς) και θέλουν να πραγματοποιήσουν μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία, απαιτείται να καταθέσουν στη Γραμματεία έως 30 Μαρτίου 2018: συμπληρωμένο το έντυπο για τον ορισμό του θέματος της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, του επιβλέποντος και της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής και το καταθετήριο.
Απαραίτητη προϋπόθεση για την εκπόνηση μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας είναι η επιτυχής εξέταση και των εννέα (9) μαθημάτων.
· Στο email,  να αναγράφονται: τα 3 μαθήματα, Ονοματεπώνυμο φοιτητή, Διεύθυνση κατοικίας, ΑΦΜ, ΔΟΥ, ΑΜΚΑ και το καταθετήριο.
· Σε περίπτωση που δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών ανά μάθημα, θα ενημερωθείτε τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου για νέα δήλωση.

Από την Γραμματεία 

Μεταπτυχιακών Σπουδών 
